

2021年3月6日 (星期六)



李典和（坐着左起）、吕海庭及陈永明，在郑瑞芝（站者左起）、黄新发、刘志文及黄俊堂陪同下，签署合作备忘录。

森中總 森華堂會員 可享愛心專科醫院優惠

《芙蓉5日讯》森州爱心洗肾中心及专科医院照顾华社福利，今日与森美兰中华总商会及森美兰中华大会堂签署合作备忘录，来自森州两大组织会员都能在医院享有10至20%的指定优惠。

优惠包括帮免入院抵押金、病房费用折扣20%、超过5人群体检配套折扣15%、其他医院费用、医生费用及身体检验配套折扣10%。

李典和：医院每月亏损数十万

医院理事会主席拿督李典和指出，医院营运开销每月逾300万令吉，目前，每月收入仅230万令吉左右，面对数十万令吉的亏损，医院必须增加收入，否则他也撑不下去。

他说，在金群利集团接手医院后，

已缴清3500万令吉负债，从2019年9月11日得到卫生部批准重新营业至今，营运亏损额超过1000万令吉。他设下今年年末必须达到收支平衡的目标。

“为了应付沉重的负担，这段期间，医院也尽量通过市场促销，与企业合作授权医院（panel），如今则与华团合作，带来一些优惠。”

盼各界支持 助医院摆脱亏损

他说，身体虽然没有病痛，但也必须定期检查，因此他希望各界给予医院支持，使用医院的服务，协助医院“脱亏转盈”，甚至让更多洗肾病例享有津贴优惠。

他指出，医院有13名住院医生及24名非住院医生（Visiting Doctors），未来发展将分为3期，目前已获批增加18个床位，接着在生产部门将增9个床位，另有22个床位在申请中，完成后医院共有逾80个床位。

出席者有医院署理主席刘志文、法律顾问郑瑞芝、森中总署理主席拿督斯里黄新发、森华堂署理主席黄俊堂。



来自森中总与森华堂的会员，可以在森爱心专科医院享有10至20%的指定优惠。

呂海庭：與社團合作可推銷醫院品牌

森中会会长拿督吕海庭指出，为了医院的可持续性经营与发展，医院与社团互助合作，除了可以帮助推销医院品牌，也增强医院的营运效率。

他说，医院创办迄今，一直秉持“扶貧濟困”的宗旨，民办医院是一项艰巨事业，需要有庞大运营资金，完善的医疗设备及制度管理、还有优秀的医疗团队支撑，更要能赢得社会民众信任

与支持。

他补充，森中总支持此运动，帮助病人也帮助医院，并希望通过此合作协议，提高民众对民办医院的认识，激励更多团体加入，共同努力协助推动慈善医疗事业。

森华堂主席陈永明指出，疫情肆虐之际，医院能回馈给会员及华社，他深表感激，因此对于此运动，给予全力支持。